

## Povodom Međunarodnog dana obrazovanja priređeni prijem za mlade robotičare -osvajače medalja u Kini i za njihove sponzore

24.1.2025.



U kineskom gradu Qungdaou krajem listopada prošle godine održan je RoboCup Asia-Pacific (RACP) 2024. – natjecanje u robotici na kojem su s velikim uspjehom, osvojivši 2. i 3. mjesto u svojoj kategoriji, sudjelovala i dva hrvatska tima. Na tom uglednom natjecanju okupilo se gotovo 200 timova iz 20 zemalja i regija iz cijelog svijeta, a fokus događanja bilo je natjecanje humanoidnih robota, odnosno robota koji su dizajnirani da izgledom i ponašanjem podsjećaju na ljude.

Hrvatski timovi natjecali su se u kategoriji Co Space Advanced te su obje ekipe osvojile medalje. Tim „Eulida Cro“ kojeg čine učenici Luka Kolarić i David Županić pod mentorstvom Ivica Kolarića i Damjana Županića osvojio je 2. mjesto u supeRtimovima, a ekipa „Ducati Cro“ u kojem su se natjecali učenici Jurica Ceglec i Patricija Radiković pod mentorstvom Ivica Kolarića i Željka Posavca, osvojila je 3. mjesto u istoj kategoriji.

Kako bi im čestitao na odličnim rezultatima, ali i zahvalio se mnogobrojnim sponzorima na njihovom pomaganju župan Varaždinske županije upriličio je u Županijskoj palači prijem za

robotičare, njihove mentore i sponzore. Prijemu su nazočili i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek te Jelka Hrnjić, tajnica Hrvatskog društva za robotiku.

- Da se ulaganje u obrazovanje itekako isplatilo dokaz su naši mladi robotičari koji redovno osvajaju medalje na svim natjecanjima, a na posljednjem natjecanju u NR Kini opet su pokazali koliko vrijede. Naravno, svi ti rezultati ne bi bilo mogući bez sustavnog rada s mentorima, ali i podrške roditelja te mnogih sponzora, odnosno privatnih tvrtki koje pomažu robotičare. Svima skupa im se najljepše zahvaljujem – rekao je župan Stričak istaknuvši pritom kako se danas obilježava i Međunarodni dan obrazovanja.

Jedan od mentora prof. Željko Posavec, ujedno i potpredsjednik Županijske skupštine zahvalio se županu na podršci koju Varaždinska županija pruža u radu s robotičarima te je naglasio kako je ulaganje u obrazovanje ulaganje u budućnost.

-Varaždinska županija prepoznaje naše uspjehe te nas kontinuirano podržava , a mi joj na najljepši način to i vraćamo. Na svakom natjecanju osvajamo medalje i mogu s ponosom reći da smo pravi promotori naše županije, ali i cijele države- rekao je Posavec naglasivši pritom niz investicija u obrazovanju koje se trenutno provode, a sve u svrhu osiguranja kvalitetnog obrazovnog standarda našim učenicima i djelatnicima.

S njime se složio i prof. Ivica Kolarić, voditelj Centra izvrsnosti za robotiku koji je rekao kako je rad s mladim nešto posebno, ali i izazovno te je naglasio kako bez pomoći Varaždinske županije i privatnih tvrtki ne bi bilo moguće putovati na sva natjecanja, od SAD-a, NR Kine, Brazila, Italije i ostalih zemalja.

U ime privatnih sponzora obratio se Zvonimir Šostarek iz tvrtke Hidroprojekt istaknuvši zadovoljstvo što sponzorira i pomaže buduće inženjere, znanstvenike, odnosno one koji ostvaruju vrhunske rezultate na području robotike , jedne zanimljive tehnologije koja polako mijenja svijet u društvenom i ekonomskom smislu.









